



掌上黄岩 橘传媒APP

黄岩17岁小将创造新纪录

杭州亚运会首个“双冠王”诞生！

本报讯（记者 章鸣宇）9月24日上午，杭州亚运会射击比赛开赛，我区运动员黄雨婷参加杭州亚运会射击女子10米气步枪团体决赛、杭州亚运会射击女子10米气步枪个人决赛，最终以两块金牌的辉煌成绩证明了自己的实力，成为本届亚运会首个“双冠王”。

当天上午，女子10米气步枪团体决赛率先打响。这是中国射击队的优势项目，3名“00后”枪手黄雨婷、韩佳予和王芝琳联袂征战，最终以1896.6环夺得金牌，并打破亚洲纪录。这是本届亚运会中国体育代表团产生的第二枚金牌。

在接下来的女子10米气步枪个人决赛中，黄雨婷和韩佳予参加角逐。预赛阶段，韩佳予634.1环排名第1，她同时也是该项目世界纪录保持者，黄雨婷631.6环排名第3。决赛对决时，韩佳予在第四靶位，黄雨婷在第二靶位。第一发，黄雨婷打出10.8环，韩佳予10.6环，排名第一和第三位；第二发，两人发挥都不是很理想，排名被蒙古选手超越；从第三发开



中间为黄雨婷。

始，两人渐入佳境，5发子弹后，韩佳予以53.2环排名第一，黄雨婷52.8环排名第二。

第二组5发子弹，韩佳予打出一发9.6环，直接导致她的排名下滑，

黄雨婷发挥稳定，连续打出10.6环，10发后打出105.3环，排名第一，领先第二名1环，韩佳予104环下滑到第5位。从第11发开始，两轮淘汰一名选手，竞争更为激烈。黄雨婷顶住

压力，稳定发挥，再次打出10.8环，顶住韩国选手的冲击，成绩继续保持领先。

第17发，黄雨婷和韩佳予都打出10.5环，拉开了与韩国选手的差距。第18发，韩佳予打出10.6环，黄雨婷10.4环，继续领跑，韩国选手出局。第19发，韩佳予和黄雨婷稳住领先优势。第20发，两人还是稳定发挥，继续排名在前两位，此轮过后一名印度选手出局，场上只剩下三名选手，黄雨婷、韩佳予和另外一名印度选手。此时，韩佳予领先印度选手0.4环。

第21发，印度选手追平韩佳予。第22发，韩佳予和黄雨婷都打出10.7环，印度选手10.4环，拿到铜牌，中国提前锁定冠军席位。最后，在争夺冠军时，黄雨婷10.3环，韩佳予10.4环，两人相差1.3环。最后一发，黄雨婷稳定发挥，拿到了冠军，这也是她本届亚运会的第二枚金牌，成为本届亚运会首个“双冠王”。

（下转B版）

徐礼辉在开展“大走访大调研大解题”活动时强调

主动服务 高效服务 精准服务 全力以赴拼经济促发展

本报讯（记者 何易蔓）9月22日上午，区委副书记、区长徐礼辉带队赴前新街道、澄江街道开展“大走访大调研大解题”活动，并督导检查中秋国庆节前安全生产工作。他强调，各地各部门要强化主动服务、高效服务、精准服务意识，深入企业、项目一线，聚焦企业发展、项目推进等重点难点问题，多措并举助力企业增产增效、推动项目提速提质，切实做好护航平安亚运各项工作，为社会高质量发展提供坚实保障。

在浙江爱玛车业科技有限公司，徐礼辉详细了解企业生产经营情况、后续发展规划，实地了解企业安全生产主体责任落实情况、日常隐患排查记录、应急救援预案准备等情况，对于企业生产经营过程中遇到的难题，现场逐一予以答复落实。他勉励企业负责人抢抓发展机遇，以核心竞争力产品占领更广阔的市场份额。他要求，相关部门和属地街道要提高站位、深化认识，主动对接、跟踪服务，以切实有效之举提振企业信心，充分调动企业积极性，激发企业创新创造活力；要始终绷紧安全生产这根弦，层层压实安全责任，高效统筹发展和安全，抓紧抓实安全隐患排查整治，全力以

赴守牢安全生产底线，为高质量发展提供坚实保障。

亿弘晶能项目、清陶能源项目是我区重点引进发展的新能源产业项目，在施工现场，徐礼辉走现场、看展板、听介绍，详细了解项目进展中存在的困难和问题。他要求属地街道和相关职能部门积极主动需求，强化专班服务，紧密协同配合，高效破解要素制约；施工单位要在保证质量和安全的前提下，紧盯节点，倒排工期，加快推进项目建设，确保项目早日建成投产。

黄岩区黄长改线（庆丰大道—永宁江）道路、排水、桥梁工程位于黄岩城西片区，西起黄岩路跨永宁江大桥，东至庆丰大道。在工程施工现场，徐礼辉实地踏看项目建设情况，现场研究解决存在的困难和问题。他指出，打通“断头路”是解决城市发展堵点、难点的民心工程。要始终坚持以人民为中心的发展思想，在保证施工质量和安全的前提下，紧盯时间节点，科学组织施工，在抓好道路项目建设的同时，统筹考虑绿色亮化、地下管网等配套工程，推动城市交通路网体系不断完善，为人民群众出行提供便利。

王辉在上海看望黄准、徐永辉、陈其钢等文化乡贤

本报讯（通讯员 张良）9月23日，区政协主席王辉在上海看望革命音乐家黄准先生、中国跟踪摄影第一人、浙江日报高级记者徐永辉先生和著名作曲家陈其钢先生。

当天上午，王辉前往复旦大学附属华东医院看望病榻上的黄准先生。王辉详细了解了她的病情，嘱咐她安心养病，放松心情，调理好身体，争取早日康复。同时，还向她介绍了家乡

黄岩近几年的发展情况。今年98岁的黄准先生对于家乡人民的关怀和厚爱显得特别激动，她用虚弱的声音一再询问：“‘一座甜了千年的城’全国原创歌词大赛征稿工作做得怎么样了？”她表示，等身体好些了后一定为家乡黄岩创作歌曲。王辉对黄准先生给予黄岩文化工作的支持表示诚挚的感谢。

黄准于1926年出生在黄岩，1938

年9月到延安参加革命，1944年毕业于鲁迅艺术学院戏剧系。1947年进入东北电影制片厂后，为解放区的第一部故事片《留下他打老蒋》作曲。1948年在陈波儿帮助下完成的主题歌《军爱民，民拥军》，在东北地区广为流传。1949年先后在北京电影制片厂、上海电影制片厂作曲，几十年来，为《红色娘子军》《家》《女篮5号》《青春万岁》《牧马人》《杜十娘》《爱情啊，你

姓什么？》《新儿女英雄传》《蹉跎岁月》等几十部影片作曲。她创作的《娘子军连歌》产生了巨大反响。

黄准先生长期生活在上海，但她的心中依然牵挂着家乡。从上世纪八十年代起，她常常参加黄岩在沪人才联谊会活动，关心家乡经济社会和文化事业的发展。她多次表示，等身体好些了，一定要回老家看看。

（下转B版）

沙埠：发挥统战力量 绘就公益“同心圆”

本报讯（记者 牟婷婷 通讯员 陈论 章正江）“现在身体感觉怎么样？有需要帮助的地方要联系我们。”近日，沙埠镇乡贤联谊会来到佛岭村困难户小夏家中进行慰问，并送上慰问金。

据了解，家住沙埠镇佛岭村百家尖的小夏今年26岁，父亲患有肝病，是个单亲家庭，小夏从小就得到沙埠镇乡贤的资助。毕业后的小夏自食其力，独立自强，可不幸却再次降临。

今年4月，在某工厂担任检验工作的小夏检查出血红蛋白低、血小板严重降低。经过台州市中心医院的一步检查后，最终被确诊为急性淋巴细胞白血病。小夏的父亲肝硬化，无劳动能力，自小夏患病后，他的家庭便陷入了巨大的困境，家中年收入不足8000元。因此，巨额医疗费用已经远远超出了这个家庭的承受能力。

病魔无情，人间有爱，沙埠镇乡贤联谊会得知小夏的困境后，发动募捐，会员企业纷纷慷慨解囊，扶贫帮困。

“我曾经想过放弃治疗，但是各位乡贤叔叔和医生都告诉我不要轻易放弃希望，我依靠着医生的治疗和家人的支持，一步步地走过了艰难的治疗过程，是他们一直在背后支持着我，让我有了活下去的希望。”小夏哽咽着说。

近期，沙埠乡贤联谊会专门召开会议进行商讨，将继续加强宣传发动，决定以“协会+个人”方式进行捐助。“小夏这个孩子从小家里就比较困难，我们发挥乡贤力量帮他找到了骨髓，已经配对成功，下个月将在上海进行手术，手术之后的治疗，我们

乡贤联谊会也会持续关注并给予帮助。”沙埠镇乡贤联谊会会长杨志远说，“同时，我们也将凝聚团队合力传递爱心，继续发动乡贤力量开展募捐，也呼吁社会大众给予关注，能有更多爱心人士伸出援助之手，帮助小夏！”

沙埠镇乡贤联谊会成立于2020年9月，拥有会员60余名，每年都会开展助困、助残、助学等活动。

小夏的困境也得到了沙埠镇商会的关注，沙埠镇商会拿出部分关爱基金，开展献爱心活动。据悉，沙埠镇商会成立于2018年12月，该商会在做好基本工作之外，还热衷于公益事业。自成立以来，该商会积极筹集资金，专项用于助学补助。“今后，我们将一如既往地践行服务社会公益事业的职责，乘势而上，主动作为，进一步深化结对帮扶模式，做好做实弱势群体、特殊群体的帮扶救助。”沙埠镇商会会长陶正昌说。

截至目前，沙埠乡贤会、沙埠商会共筹集爱心捐款累计4万余元，这些善款将用于小夏的康复治疗，帮助他渡过难关。

近年来，沙埠镇积极发挥统战优势，展现统战力量。去年，沙埠镇依托沙埠商会推出“星光梦工场”共同富裕工程，组织会员企业与各村联合设立村级合作工坊10多处，解决农民就业200余人。发动10余家乡贤、商会企业进驻沙埠老街，并协办青瓷宋韵文旅艺术节活动，在乡贤企业设立分会。沙埠镇还通过商会搭建开展惠企政策“送上门”、银企对接活动，开展“竭心尽力优服务 助企纾困稳经济”系列活动，积极为企业提供周到暖心服务。

全面建设共同富裕区域标杆

头陀中岙村：向阳而生“幸福花” 绽放美丽“共富路”



本报讯（记者 朱幼萍 通讯员 彭超）“太美了，向日葵向阳而生，让人感受到了洋洋洒洒的热情！”来自宁波的游客置身花海，不禁发出了赞叹。近日，头陀镇中岙村东岭头300亩的“共富花田”里，首批进入盛花期的梯田向日葵迎着阳光层层绽放，宛如一幅画的乡村美景，吸引了不少游客前来打卡游玩。

“这几天每天吸引游客2000人次以上，周末游客量更是达到了近

4000人次。不仅有来自台州各地的游客，还有宁波、温州等周边地区的游客。”头陀镇中岙村党支部书记、村委会主任解从岩说。

花海里还建起了一条“共富长廊”，村民们摆出了自产自销的梅干菜、笋干、土鸡蛋等农副产品。近段时间天气还是比较闷热，村民解珍珠冷饮摊的青草湖、洋菜膏等饮品一杯接着一杯卖，生意十分火爆。“以前我们这个山村无人问津，现在环境大改

善，成了令人羡慕的‘花海村庄’。游客多了，我们老百姓也受益了。”解珍珠今年60岁，能够在“家门口”做点小生意增加收入让她很满足。

2022年，中岙村东岭头因成功打造了梯田油菜花海而“一炮走红”，如今，这个开满向日葵的村庄再度走红。以鲜花美景成功引流背后，是该村实施“千万工程”，持续打造美丽乡村，探索“共富路径”的结果。

中岙村位于头陀镇西部，与临海交界，东岭头属于中岙村最为偏远的一个小山村。受地理位置等多重因素影响，发展受限，曾经的村庄是一个经济薄弱村，村民们纷纷外出打工，村里只剩下50多名留守老人。2018年，该村通过土地开发，将东岭头300亩荒地由村民手里流转后进行改造，使曾经的低丘缓坡地变身成为了美丽的梯田。

“一开始我们并不知道种什么，就到镇里领了免费的油菜籽，没想到第一季就花开绚烂，吸引了不少游客，也让我们这个名不见经传的小山村瞬间成为了‘网红地’。”解从岩说，突然的“爆红”虽然有点出乎意料，却为中岙村接下来的发展奠定了坚实的基础。

为了让“网红村”从“一时红”走向“一直红”，实现可持续发展，在有

相关部门的牵线搭桥下，中岙村与浙江省农业科学院开展院地合作，在相关专家的技术指导下，于今年下半年成功种植了省农科院育成的浙江省首个通过国家登记的油用型向日葵品种——浙葵1号。共3期的向日葵花期一直可以延续到11月中旬，花谢之后，向日葵花盘及茎叶还可以统一收割利用，实现再创造。“如今，村里的留守老人可以参与到种植、管理、保洁、采收等各个岗位的工作，每人平均一年收入上万元。”头陀镇中岙村村委会副主任黄荣华表示。

眼下，位于花田中的一处文创休闲区和民宿正建设得如火如荼，全景玻璃房、露天平台……游客可以置身花海休憩、入梦，享受乡村慢生活的惬意，该区域有望在国庆期间开门迎客。

“以特色花田经济赋能文旅产业发展，探索出一条发展生态观光农业、促进农民增收的‘文旅致富’新路径。”解从岩介绍说，接下来，中岙村将继续打造新型农业项目，构建一个集农业生产、观光、休闲、旅游、农事体验、农产品购销等为一体的三产融合新农村。

中岙村，“以花为媒”的创业故事仍在演绎，一个多彩美丽的“网红村”正在走向振兴……

《今日黄岩》广告热线：84767887